Introducción…
¿Cómo son tus vecinos?, ¿agradables?, ¿especiales?, ¿fastidiosos?, ¿aburridos?, o… ¿no son humanos?... bueno, olvida la última pregunta, siempre se me escapan esas ideas locas de mi mente, pero hay que tomarla en cuenta. Me da gusto que hayas tomado algo para leer, al menos esta pequeña obra que te traigo para ti, mi relato dividido en tres partes: “Sopa De Gusanos”. 

Aquí, más que una historia, te mostraré distintas visiones, entre pensamientos de los personajes, y una lección que espero tomes muy en cuenta, pues son consejos que te puedo dar, para prevenir cualquier accidente. Relájate, mi historia no promete dejarte sin sueño, no promete aterrarte hasta los huesos ni matarte del miedo… solo promete una agradable lectura al lado de tu tumba.

Ahora, prepárate, pues estás por ser tragado en mi vórtice, donde todo puede pasar, en la realidad más infinita y extraña que nadie se puede imaginar, ya te invité con el simple hecho de que tengas en tus manos esta historia, quiero compartir mis pensamientos, a puesto que no querrás cometer los errores de los personajes, eso es bueno, aprende y estarás vivo. Nuestra historia es simple, una familia que se muda de vecindario deja la casa vacía para otros vecinos, aquellos que seguro muchos tienen pero no se dan cuenta de ello. Cuidado… 

“¿Qué son ellos?, mejor pregunta… ¿Qué eres tú?”

