Primera Parte
“Sedientas”

La noche había caído, y la luna se había postrado en el cielo, como toda la reina del lugar, mientras que aquellas hermosas doncellas, con un esplendido cuerpo, gran busto y una tentadora figura estructural caminaban por la carretera solitaria, felices, pero comandadas por sed extrema.

-No aguanto más Drusilla… si no pruebo una sola gota de sangre, me volveré loca. (Mencionó una de las hermosas jóvenes, cabello negro, vestimentas del mismo color, botas provocativas, sus labios pintados de rojo y un medallón en el cuello… el pentagrama de la estrella de cinco picos)

-Cálmate, tú puedes controlar tus ansias… Darla… hermana, en poco tiempo la volveremos a saborearla entre nuestros labios, ya lo verás. (Le contestó la otra joven que la acompañaba, quien al parecer eran hermanas gemelas, idénticas, aparentemente lo único con que se les podía diferenciar, eran los medallones, pues esta tenía una cruz invertida colgada en su cuello)

-Sí hermana… sí… el último estuvo exquisito… el último me encantó demasiado, ¿a ti no? (Preguntó Darla totalmente desesperada mientras se tallaba la boca como imaginando tener aquello que la ponía como loca)
-Claro que lo disfruté hermana, pero recuerda lo que dijo nuestra madre, si no controlamos nuestras ansias podríamos terminar con nosotras mismas… mira el letrero que está aquí. (Le dijo Drusilla a su hermana mientras le mostraba el señalamiento que estaba justamente a su lado, el cual decía… “Bienvenidos a Torn”)

-Más, tendremos más… (Le contestó Darla al mirarlo, se veía muy desesperada)

-Así es hermana, en esta ciudad tendremos más… (Contestó Drusilla mientras le sonreía a su hermana, dándole un abrazo para calmar con su desesperación)

Justo en esa noche, en una vivienda de la pequeña ciudad Torn, un joven atendía su teléfono celular, justamente en el segundo piso, mientras miraba por la ventana sin preocupación alguna.

-Que tal Tony, habla Benny… solo quiero afirmarte sí se hará mi fiesta después de todo…   en las afueras de la ciudad reservé una cabaña, imagínatelo… para dentro de poco, estaremos ebrios y llenos de sexo imparable. (Aquel joven seguía la plática mientras miraba por la ventana, algunas risas también surgieron, a causa de las bromas que se mencionaban y de los planes que tenían)

Pero de pronto, todo cambió, la mirada de Benny, aquel joven egocéntrico y presumido había calvado todo en Darla y Drusilla, pues las hermanas aparecieron por su ventana, caminando tranquilamente por aquella calle solitaria. 

-Tony… te hablo después… (Dijo Benny mientras colgaba su celular, había quedado cautivado, y sus pensamientos comenzaron a trabajar… >> ¿De donde aparecieron?, ¿Quiénes son?  Y ¿Qué hacen dos hermosas chicas en medio de la noche y en esta pequeña ciudad?)

Pero mientras que ese joven se hacía las preguntas, quedando atónico frente a su ventana, las dos hermanas gemelas seguían su camino, hasta llegar a un edificio algo viejo, mal cuidado, era un hotel que decía con un gran anuncio luminoso en la entrada… “El paraíso cuadrado”

-Tomemos una reservación en ese… puede que encontremos también, algo de cenar. (Dijo Drusilla con unas sonrisas sospechosas compartiéndolas con su hermana)
El recepcionista, un hombre grande, con barba y una gorra azul estaba en la barra para recibir a los (pocos) clientes que llegaban a hospedarse en el hotel.
-Disculpe, ¿puede darnos una habitación? (Pregunta Drusilla mientras entra al hotel)

-Vaya, dos hermosas jovencitas, ¿así que quieren una reservación?... se las daré gratis… si hacen algo por mí. (Mencionó el hombre recepcionista con una cara lujuriosa, aquellas gemelas también se mostraron complacidas con las palabras que escucharon)
-Lo que pida… lo haremos. (Dijo Drusilla mientras regresaba su mirada a su hermana, quien se veía contenta)
El hombre recepcionista se dirige hasta la puerta del hotel, colocando el pequeño letrero colgante en “cerrado”. Darla se acercó hasta él mientras tocaba con sus manos la entre pierna.

-Tranquilas, vamos a mi habitación y nos divertiremos. (Menciona el hombre en voz baja)

-¿Por qué ir?... si podemos disfrutar aquí. (Dijo Darla mientras lo comenzaba a besar, este hombre, estaba cayendo entre las tentaciones carnales)

Así,  mientras que el recepcionista disfrutaba los labios y la lengua de Drusilla, brevemente abrió sus ojos con intención de decirle a su hermana que se uniera a la fiesta, pero se dio cuenta, de que Drusilla, ya tenía en sus manos el corazón palpitante aún del hombre.

-Me encantan los corazones frescos que aún palpitan… (Le dijo la sádica gemela Drusilla en voz baja, ese hombre se quedó paralizado, el dolor se esfuma cuando besas los labios de la misma lujuria…enseguida, Darla le calva sus colmillos afilados al cuello de su victima violentamente…hasta desgarrarlo)

Ese fue el primer festín de esas sedientas hermanas, quienes empezaban a desangrar al pobre recepcionista, la desesperada Darla lamía sus manos donde estaban las manchas rojas de culpabilidad.

-Espero que esto te haya calmado las ansias hermana. (Le dijo Drusilla mientras tomaba la sangre regada en el suelo con sus manos, como si estuviese tomando agua en un manantial)

-Por esta noche… solo por esta… (Le contestó Darla quien se veía satisfecha y más calmada, pues ya había saciado su sed de una de tantas victimas, consiguiendo al mismo tiempo, una reservación gratis en el hotel)
Así, al día siguiente, el sol había surgido desde su mayor esplendor en un jueves como cualquier otro. Ann, una joven de 18 años, carácter serio, casi nunca salía de casa, algo tímida y retraída, caminaba solitaria por la banqueta, dispuesta a llegar a la universidad Reiko mientras escuchaba música rock por sus auriculares y portaba sus libros en la mano.

-¡Ey!, ¡espera! (Se escuchó un grito de mujer, quien llamaba a esta joven, sin embargo, por culpa de la música… no la escuchó)

Ann bajó su mirada al suelo, observando la sombra de una mujer justo atrás de ella, al voltear, observó a una de sus fastidiosas amigas. 

-Kira, ¿Qué haces aquí? (Pregunta Ann mientras se quita los auriculares de los oídos)

-Lo mismo que tú, ir la escuela, que pregunta tan tonta. (Responde Kira con algunas risas)

-No me refiero a donde vas, si no, que haces aquí… conmigo… (Responde Ann quien doblaba sus ojos de fastidio continuando a caminar)
-¿No podemos llegar juntas a la escuela? (Pregunta Kira mientras caminaba al lado de Ann)

-No… pero gracias… (Responde la seria joven colocándose nuevamente los auriculares)

-¿Por qué estás amargada?, ¿es por que Benny te bateó? (Pregunta Kira, para que pronto se viera envuelta en la ira de su amiga, volviéndose a quitar sus auriculares de los oídos, la toma de su brazo para preguntarle con mucho fastidio…)

-¿Cómo demonios sabes eso?

-Ann, tranquilízate… (Le dice su amiga mientras le aparta la mano de su brazo)

-Respóndeme. (Menciona Ann, aún molesta)

-Todos hablan de eso, es la noticia más difundida últimamente… y también sobre la fiesta que hará Benny. (Responde Kira inmediatamente)

-Es increíble, no puede ser que tan rápido se haya sabido… (Dice Ann seriamente y en voz baja mientras mira al suelo)

-No te sientas mal, si vas conmigo a la fiesta talvez podrás hacer amistad con Benny. (Le dijo Kira mientras que Ann regresaba su mirada hasta ella para decirle…)

-Que estupidez, no pienso ir a esa fiesta. (Se pone a caminar al igual que Kira)

-No lo sé Ann… intentar ser la pareja de Benny, fue más estúpido. (Dijo Kira mientras que ambas sin dejar de caminar, emiten una pausa repleta de silencio, así… hasta llegar a la universidad Reiko)

En la entrada de dicho instituto educativo, un policía era el encargado de cuidar el área, quien se encontraba leyendo el periódico y sentado en una silla justo al lado de las rejas que encerraban Reiko.

-Buenos días señor Dell. (Saluda Kira mientras ambas pasaban por ahí)

-Buen día señorita Kira. (Le regresa el saludo mientras que le policía cambia de página)

Justo en ese instante, Ann se detiene, pues le había extrañado el encabezado del periódico que decía: “Terrible muerte del recepcionista y del único hotel en Turn”. 
-¿Ocurre algo Ann? (Pregunta Kira al notarle la cara de extrañeza)

-No… nada… (Le contesta mientras que ambas ingresan al patio de la universidad)

-¡Ann! (Se escucha el grito de un joven, esta lo regresa a ver)

-Que tal Dominic, ¿Cómo está todo? (Pregunta Ann mientras que su amigo se acerca hasta ella)

-Muy bien, ¿Qué tal Kira? (Saluda Dominic al ver que era su acompañante)

-Todo bien Dominic, ¿irás a la fiesta de Benny? (Pregunta Kira de inmediato, quien se veía entusiasmada por ir)

-Definitivamente no. (Contesta el joven inmediatamente) 

-Vamos, será divertido, debemos ir. (Dice Katia con algunas cuantas risas, sin duda es risueña)  
-Otro día tan aburrido como todos… (Susurra Ann mientras postra su mirada en el suelo, los tres estaban parados en medio del patio, quien estaba repleta de estudiantes quienes de igual manera llevaban sus libros en las manos)
-Ni que lo digas Ann… (Le menciona Dominic, otorgándole la razón en sus palabras, mientras que los tres se introducían a los pasillos de Reiko, enseguida, llegaron al salón, donde se encontraba casi vacío, algunos ya estaban ahí)

-Mírenla… ha llegado la bateada del grupo… (Menciona en voz baja la joven más presumidas del salón)
-Elsie, hazme el favor de morirte. (Le contesta Ann inmediatamente al escucharla)

-De nada te servirá seguir ocultando todo, cuando toda la escuela ya sabe de esto. (Le dice Elsie con un tono engreído y totalmente cínico)
-No prestes atención Ann, solo tiene la enfermedad de estupideces aguda. (Mencionaba Dominic empujando a su amiga para que avanzara y dejara de prestarle atención a Elsie)

-Que payaso eres. (Dice la engreída Elsie guardando sus cínicas palabras)

Ann se sentaba en la esquina derecha del salón, la última de la última fila, de igual manera, la hilera que le sigue, justo al lado de ella, se sentaba su amigo Dominic. Y enfrente de este. Kira.

-Odio a esa tipa, la odio hasta el cansancio. (Mencionaba Ann, en voz baja, mientras se sentaba en su butaca, al igual que sus amigos)
-Sin duda es muy odiosa, pero no te sientas avergonzada por lo que pasó Ann… (Dice Kira mientras se voltea para charlar)

-¿Qué insinúas?, me importa un bledo Benny… lo que detesto es que la vida privada de una persona se convierta en la propaganda número uno de toda la escuela. (Responde Ann mientras suspira de fastidio)

-Es un idiota, al igual que todos… (Dice Dominic en voz baja y Ann regresa su mirada hasta él)

-¿Benny un idiota?, le dices idiota al chico más guapo de toda Reiko… increíble. (Dice Kira con algunas cuantas risas)
-Tú no entiendes Kira. (Le dice Dominic mientras baja la mirada)

Ahí, es cuando entra Benny junto con Tony, como normalmente lo hace, lleno de bromas, gritos y un gran escándalo.

-Y… hablando reyes en apariencias… (Menciona Dominic en voz baja y en tono burlón al ver llegar a Benny)

Muchos otros jóvenes entran también al salón en ese momento, algunos bromeaban con aquel joven popular, otros tomaban asiento, y otros tantos simplemente se ponían a charlar. 

-¡Atención!, ¡mi queridísimo amigo Benny les dirá una noticia muy importante! (Gritaba Tony de alguna forma en broma, así, Benny se presentó en frente de todo el salón)

-Justamente este fin de semana, el sábado a las ocho de la noche, están todos invitados a la fiesta más alocada de todos los tiempos… ¡la mía! (Benny finaliza su esplendida noticia mientras que choca sus manos con Tony y luego golpean sus puños entre sí, como un movimiento de que ya estaba avisado)

La mayoría en el salón se veían animados por aquella fiesta que se realizaría un sábado por la noche, incluso Kira, quien se notaba el entusiasmo y la felicidad al escuchar la noticia. Todos ecepto Ann quien había recibido un rechazo amoroso a favor de Benny, y Dominic quien no le gustaba del todo la compañía de este. Pero, aquel escándalo provocado por los jóvenes entusiasmados, quedaron silenciados a causa de una profesor de edad avanzada, lleno de canas y con lentes quien recién entrando al salón, el orden volviera de nuevo.

Todos volvieron a su asiento rápidamente y guardaron silencio, excepto Benny, que aún seguía de pie.  

-Esto es inaudito, ¿a estoy lidiando con niños pequeños? (Preguntó aquel profesor que sin duda alguna era estricto y algo gruñón)

-No se altere don Gil. (Le dijo Benny alivianadamente y sin problema)

-¡No señor!, para usted soy el profesor Gilbert… además, usted es el principal en mi lista que debe pensar bien las cosas, ahora siéntese si no quiere presentar una mala nota en sus calificaciones. (Le reprochó el profesor por última vez) 

-Como si me importara… (Respondió Benny en voz baja mientras se sentaba en una de las butacas de enfrente)   

De esta manera, el profesor Gilbert se postró en frente de todo el salón mientras decía estas palabras…
-Jóvenes, hoy debo hacerle mención de dos cosas muy importantes, la primera de ellas, es que tienen una visita, bueno, a decir verdad… una doble visita, por favor, denle la bienvenida a Darla y Drusilla, sus nuevas compañeras de clase. (Así, cuando finalizaron sus palabras, aquellas hermosas hermanas entraron al salón, acompañadas de una grata sonrisa y una mirada cautivadora, todo hombre que se encontraba en el salón, no podía imaginarse otra cosa pervertida, que llevarlas a la cama por lo hermosas y sensuales que eran ellas)

-Vaya… y yo creí haber conocido la belleza… esta es otra definición… (Menciona Benny mientras comienza a mirarlas a ambas, con esos ojos llenos de morbo, sin embargo… ellas solo le sonrieron)

-Vamos jovencitas, preséntense a todo el salón. (Dice el profesor dejándoles el espacio en frente para ser presentadas, ambas caminaron, llenas de seguridad y tranquilidad)
-Mi nombre es Drusilla, y ella es mi hermana… (Le concede la palabra) 

-Soy Darla, un gusto estar entre ustedes… (Saluda inmediatamente)

-Y como es obvio, somos hermanas gemelas, tanto así, que se puede decir… que la única manera de diferenciarnos, son estos medallones. (Dijo Drusilla enseñándole el suyo, que era la cruz invertida, y Darla también muestra el medallón con el pentagrama de cinco picos)

-¿De donde vienen? (Pregunta Benny inmediatamente)

-Venimos de Shirley, la ciudad vecina de Torn, espero que podamos sociabilizar lo más cerca posible. (Contesta Darla con una sonrisa)

-Simpáticas. (Dice Dominic en tono bajo)

-En realidad, vaya que se parecen demasiado. (Susurra Ann también) 
-Bueno señoritas, tomen asiento. (Dice el profesor mientras señala dos de las butacas vacías que se encontraban al lado de Kira)

Las hermanas gemelas se disponen a sentarse, pero mientras comienzan a caminar, Drusilla le guiñe el ojo a Benny, y Darla simplemente le sonríe. Así, hasta llegar a sus asientos. 

-Bueno jóvenes, la otra noticia que tengo que informarles… es que… un extraño suceso ocurrió anoche en el hotel “paraíso cuadrado”. (Comenta el profesor mientras se sienta en la silla de su escritorio)

-Vi el encabezado en el periódico, alguien asesinó al recepcionista. (Le susurra Ann a Dominic, este simplemente se sorprende)

-Se trata del dueño y recepcionista del único hotel en Torn, lamentablemente fue asesinado violentamente, jamás se había visto un caso de esta clase en nuestra ciudad, les recomiendo mucho cuidado al salir a las calles. (Dice el profesor mientras comienza a revisar los cajones del escritorio y saca una hoja en blanco)
-Disculpe… (Dice Benny alzando la mano y después la baja inmediatamente) ¿Qué es esto?, ¿advertencia?, apuesto que ese viejo estaba drogado y murió por su cuenta. (Termina el joven con algunas cuantas risas de Darla y Drusilla)

-Talvez tienes razón… (Le dice Darla sonriendo, pues sabía que era mentira, mientras que Benny voltea su mirada atrás para devolverle también la sonrisa)

-Sus bromas le están haciendo un gran daño a su boleta, tome o no las precauciones, a mi no me importa. (Le contesta el profesor quitando la vista de la hoja que había sacado de su escritorio)

-Disculpe, profesor Gilbert… ¿Cómo es que ocurrió esa muerte? (Pregunta Ann de inmediato)

-Lo siento Ann, no sé muy bien la nota, me temo que debió haber sido horrible. (Le contesta el profesor, pero Darla le roba la palabra mientras volteaba su mirada hasta Ann para decirle…)

-Le destrozaron la yugular, así hasta arrancarle toda la carne que tenía en el cuello, incluso mencionan que se podía observar el hueso… era un gran baño de sangre… pero eso no es todo… también le arrancaron el corazón, nadie sabe donde está, pero algo es seguro, fue una muerte dolorosa... alguien debió haber estado muy sediento de sangre, muy pero muy sediento. 

-Vaya señorita Darla… ¿cierto?... es nueva aquí y sabe las noticias con una exactitud, pero me temo que está exagerando un poco los hechos. (Le dice el profesor mientras que la joven gemela se arregla el cabello tras su oreja)  

-Eso fue lo que escuché… (Menciona Darla en voz baja)

-Bueno, tomen una libreta, les daré un dictado un poco amplio y ustedes pasaran las ideas importantes… (Comienza la clase a favor del profesor, así Ann queda completamente sorprendida por las palabras inesperadas de aquella hermana gemela)

Así, después la clase transcurrió con el profesor Gilbert, algunos otros maestros también, las gemelas habían demostrado que también poseían un gran intelecto, que sorprendieron a todos. Llega la hora del almuerzo.
Ann salió al patio con una bolsa café en sus manos, y escuchando música rock en sus auriculares. Para sentarse en una de las mesas en donde solía comer con frecuencia. 

Mientras que solitariamente abre su bolsa, saca de él un sándwich, comienza comérselo tranquilamente mordida a mordida. 

-Lo siento, hay muchos en la fila de la cafetería. (Dijo Dominic llegando inmediatamente con una charola de comida en sus manos, al parecer era una hamburguesa, papas fritas y un refresco)

-No te preocupes… (Le responde Ann inmediatamente)

-Eres lista, traer tu almuerzo… bien pensado. (Le dice Dominic con algo de vergüenza)

-Es estúpido, no finjas. (Le dice Ann mientras deja su sándwich de nuevo en la bolsa de mala manera)

-¿Qué es lo que sucede?... (Pregunta Dominic mientras abre un pequeño sobrecito de Ketchup)

-Nada… 

-Vamos dime… (Le dice Dominic mientras sigue intentando abrir el sobre)

-¿Te interesa?, comes con la chica más estúpida de toda la escuela, Kira y Elsie tienen razón, es una idiotez que yo le haya insinuado algo a Benny… y tú solo quieres abrir un sobre de salsa de tomate. (Le dice Ann mientras se muestra con ojos llorosos)

-Ann… todo lo que has dicho sí es una idiotez, por que no es verdad, en realidad Elsie solo vive para molestar, y Kira es una distraída que no sabe lo que dice, ¿y Benny?, por ser el más popular no significa que tenga derecho de tratarte así. (Le dice Dominic mientras deja el sobre en su charola)

-Olvida el tema, se supone que no me interesa nada de esto… (Responde Ann mientras que unas risas se escuchaban, ella junto con Dominic voltean a la dirección de donde provienen esas burlas, y justo en la entrada estaba Benny bromeando con Tony, pero ahí también se encontraba Drusilla y su hermana Darla)

-Mira… su primer día y esas dos ya hicieron amigos… (Dijo Dominic dándole una mordida a su hamburguesa)

-Muy malos amigos… (Corrige Ann)

-Disculpen la demora.  (Dice Kira sentándose en la silla mientras coloca su charola de comida en la mesa)

-Kira, ¿Qué ocurre allá? (Pregunta Dominic sin dejar de mirar en donde se encontraba Benny al igual que Ann)

-Darla y Drusilla socializan, creo que Benny las invitará a su fiesta de este fin de semana. (Responde Kira mientras empieza a tomar su tenedor)

-¿Tan rápido? (Pregunta Dominic sorprendido)

-Vamos chicos, Benny dijo que todo el salón estaba invitado, ¿Por qué no vamos a divertirnos un rato? (Pregunta Kira empezando a comer pollo con su tenedor)

-¿Divertido?, divertido sería que me enterraran viva junto a ese estúpido de Tony. (Dice Ann mientras regresa su mirada a la mesa)

-Cuando dice que todos están invitados a su fiesta, es un “todos” en los cuales no encajamos… y tú lo sabes Kira. (Le dice Dominic inmediatamente)
-Que hayan rechazado a Ann o que Benny te moleste siempre no significa que a mi me excluya de su fiesta, son mis amigos… solo eso. (Dice Kira con un tono también muy cínico)

-Verás, que Benny pronto nos dará un mensaje muy claro, de que nosotros tres no debemos presentarnos en su fabulosa fiesta de todos los tiempos. (Dijo Dominic observando a Kira seriamente)

Mientras tanto, en aquella interesante platica que tenía Benny, se comienza a tramar, lo que “predijo Dominic”…
-Así que planeas una fiesta el sábado… (Dice Drusilla con una sonrisa muy comprometedora)

-Por supuesto, tú y tu hermana están automáticamente invitadas. (Les dice Benny con una mirada demasiado morbosa)

-Es halagador… mucho… (Contesta Darla)

-Que tal Benny, ¿sociabilizando? (Pregunta Elsie llegando al punto de la charla)

-Así es Elsie, estas dos hermosas joyas no deben de faltar en mi próxima fiesta de diversión, llena de licor… y mucho placer. (Responde Benny como imaginando todo)

-A nosotras nos encanta el placer… pero sabes algo… ambas trabajamos en equipo… (Dice Drusilla mientras se acerca al oído de Benny para continuar diciendo…) para dar el doble placer. 

-Suena bien, muy bien. (Le responde el joven totalmente convencido de que esa noche sería única)

-Muero por que llegue el día. (Menciona Tony al observar la sensualidad que poseían las hermanas)

-Yo también… pero me temo que has cometido un grave error Benny. (Dice Elsie mientras que todos la regresan a ver)

-¿Qué error? (Pregunta Benny inmediatamente)

-La rara de Ann… el tonto de su amigo Dominic, e incluso Kira, que me han contando, le gustas… ese trío de estúpidos que se encuentran comiendo por allá. (Menciona Elsie señalando con la mirada, todos voltearon)

-Vaya, tienes toda la razón, invité a todos, pero hay que darles una clara des-invitación para que se den cuenta… (Dice Benny quien parecía planear tácticas o maldades contra ellos)

-Yo me ofrezco para poder ayudarte Benny. (Le dice Tony quien parecía también estar planeando algo)

-Yo también… (Dice Elsie mirando a Dominic y Ann)

-Y… ¿Qué es exactamente lo que piensan hacer? (Pregunta Drusilla curioseando entre los pensamientos de Tony, Benny y Elsie)

-Ya lo verás… cuando hayamos salido de clases, le esperará una asquerosa a cada uno. (Dice Benny mientras sonríe maliciosamente, así, choca las manos de Tony y después los puños)
Mientras tanto, en la mesa donde se encontraba Ann, las cosas no parecían ir mejor…

-No lo sé Dominic, parece que tú y Ann se empeñan a decir que estando con perdedores, me volveré perdedora. (Dice Kira con un tono de enojo)

-¿Nos llamaste perdedores? (Pregunta Dominic mientras la miraba atentamente, también algo molesto)

-Los llamé como en realidad son, tú el sabiondo de la clase y Ann la nueva bateada de Reiko. (Esas palabras hicieron que Ann se levantara de su asiento y otorgándole una fuerte bofetada a Kira, le dice…)

-Lo siento Kira, pero tú eres también una estúpida… si te juntas con estúpidos. (Aquella chica golpeada se quedó un instante seria, mientras que muchos de los estudiantes jóvenes cercanos, observaban todo el espectáculo)

-Bien… entonces, les demostraré a ambos, que puedo ser la chica de Benny, y me burlaré de ustedes dos, ¡idiotas! (Grita Kira  mientras arroja su charola contra Ann, embarrándola de comida y salpicando a Dominic también, así, esta joven engreída se levanta de la mesa rápidamente para marcharse de ahí)

-No puedo creerlo… así que Kira siempre ha querido estar con Benny. (Dice Dominic sorprendido por el acto de la joven)

-Lo sabía de alguna manera, está cayendo en la misma idiotez que yo… no puede ser. (Dice Ann volviendo a su asiento, muchos de los jóvenes empezaron a burlarse, incluso Benny y los demás)

-Miren, creo que el trío se está desintegrando. (Menciona Elsie con un tono de falsa compasión)

-Ya lo creo, y eso que aún no es hora de salida… ¿cierto Benny? (Pregunta Tony mientras lo regresa a ver con una sonrisa maliciosa)

-Muy cierto… (Afirma Benny mientras su mirada recorre la escena que Kira realizó)

-Ustedes tres son en verdad muy malos… y eso nos agrada. (Dice Darla mientras remoja su labio superior con su lengua rápidamente)

-Ni que lo digas hermana. (Le dice Drusilla para afirmar lo que su hermana mencionaba)

-Entonces… bienvenidas al club… (Termina Benny como aceptando a las gemelas, así, el timbre suena, anunciando que la hora de almuerzo, finalizó)  
