Segunda Parte
“Hallazgo Macabro”

Todos los estudiantes volvían de nuevo a dentro de la escuela, Ann y Dominic se levantaron de la mesa, limpiándose la ropa a consecuencia de las manchas que provocaron Kira al lanzarle la charola de comida. En el salón, esta joven  molesta no les dirijo una sola palabra, aunque Ann tampoco quería saber nada de ella, el odio crecía, todo parecía que se convertiría en una maldición, que te sorprenderá a ti lector. Llegó la profesora de matemáticas, quien explicaba su tema en el pizarrón de enfrente, todos ponían atención, excepto Benny, quien aparentemente era el joven del salón con malas calificaciones y problemático. Dominic bosteza un poco, mientras limpia sus ojos pues ya se veía un poco adormilado. Ann, quien no podía concentrarse a causa del pleito, simplemente colocaba su vista a la pizarra de clases, pero con su mente divagando en otros pensamientos, su mirada la distrajo un lápiz que cayó de la butaca de Drusilla. Esta, se inclinó a levantarlo, pero cuando volvió a alzarse, un brillo extraño y escalofriante se hizo notar en los ojos de esa hermana gemela. Darla se dio cuenta de que la joven notó algo que le pareció sumamente raro, Ann al mismo tiempo de darse cuenta también, regresó su mirada a la pizarra, tragando saliva a causa de todo, pero sus nervios eran demasiado notorios.

Nada más ocurrió, las clases siguientes todo volvía a ser normal, aunque Ann nunca volteó su mirada hasta las gemelas tampoco. Así, el timbre que simboliza el fin de las clases, por fin sonó. Los primeros en salir corriendo, fueron Benny y Tony, de ahí le siguió Elsie y después Kira; Luego todos los jóvenes junto con la profesora, salieron. Ann simplemente cerró y recogió los libros de su pupitre, cuando Drusilla se acercó junto con su hermana hasta ella para poder preguntarle…   

-Tú, eres Ann… ¿no es cierto?

-Sí, sí lo soy. (Contesta la joven sin mirarlas fijamente)

-¿Te sucede algo? (pregunta Darla, al ver que la joven parecía demasiado nerviosa)

-Nada, estoy bien, debo irme… lo siento. (Menciona Ann tomando los libros y marchándose de ahí, Dominic simplemente observó a las gemelas pues también había notado el raro comportamiento de su amiga)

-Adiós guapo… (Dice Drusilla mientras le guiñe el ojo, así, junto con su hermana, salieron del salón)

Dominic permaneció un rato dentro del salón, aquel símbolo que hizo Drusilla le había parecido extraño. Pero después de analizarlo, salió inmediatamente, en los pasillos se encontraba Ann tomando agua de un bebedero.

-¿Pasa algo Ann? (Pregunta Dominic acercándose a ella) 
-Esas chicas… las hermanas gemelas… tengo un mal presentimiento de ellas. (Dice Ann regresando a ver por todas partes, pero no había rastro de las hermanas)

-¿A qué te refieres? (Pregunta Dominic aún con confusión)
-No lo sé, sus ojos… algo no anda bien. (Dice Ann pero es interrumpida, por Elsie quien aparece de los baños de en frente acompañado con Tony, llevando ambos en sus manos, dos cubetas)

-Este es un mensaje de Benny, ustedes dos, quedan fuera de la fiesta que se hará este sábado. (La presumida Elsie termina sus palabras mientras deja caer la cubeta al suelo al igual que Tony, rápidamente sacan de ella, dos globos en cada mano)

-¿Qué piensan hacer? (Pregunta Dominic mientras retrocede lentamente)

-Es una des-invitación… una asquerosa y clara des-invitación a su fiesta, por supuesto, cortesía de Benny, disfrútenla. (Dice Tony empezándole a lanzar los globos, que al hacer contacto directo con ellos, se revientan salpicándoles aparentemente, una hedionda agua sucia)

-¡Vámonos! (Grita Dominic mientras corre junto con Ann fuera del salón, pero Tony y Elsie los van siguiendo, con dos globos de agua sucia en cada mano)

Kira permanecía parada en el patio, mirando por todos lados…

-¿Me buscabas? (Preguntaba Benny acercándose a ella)

-Ahora que lo mencionas… sí… tengo que decirte algo importante. (Dice Kira con un semblante nervioso)

-No me digas, yo lo sé. (Responde Benny mientras se acercaba más a ella)

-¿Enserio? (Pregunta Kira, totalmente ilusionada y feliz)

-Claro… pero tengo que decirte la verdad, tú no me agradas, no me dirijas palabra nunca, en realidad, ni siquiera tienes derecho de ir a mi fiesta, así que… adiosito. (Dice Benny con un tono burlón, tan cruel y tan frío)

Dominic y Ann presenciaron todo ese hecho justamente parados en la entrada de la escuela, al igual que Tony y Elsie dejando de perseguirlos…

-Bueno, creo que Benny ya se ha encargado de Kira. (Dice Elsie en voz baja mientras reía)

-¿Qué le han dicho? (Pregunta Dominic algo molesto, en ese momento Kira sale corriendo del patio de la escuela, obviamente totalmente destrozada y con lagrimas en los ojos)

-¡Kira vuelve! (Grita Ann pero esta joven no paró y siguió corriendo, sin duda alguna)

-Ann… me alegra que hayas visto, igual tú Dominic, espero que esto les sirva a los tres… y no se acerquen al hogar donde estallará la bomba de placer. (Dice Benny mientras sonríe morbosamente)
-¡Eres un cerdo! (Grita Ann acercándose a él y lo empuja con sus manos, seguido de eso, se marcha del patio)

-Espera Ann… (Le dice Dominic mientras la sigue, Benny y los demás solo acompañan la escena con risas insensibles)

-Me encantó la parte del “adiosito”. (Dice Drusilla quien se encontraba recargada en la pared a un costado izquierdo de la entrada a Reiko, junto a su hermana, con los brazos cruzados, aparentemente observaron todo lo sucedido)

-¿Así que estaban aquí? (Pregunta Tony volteando a ver rápidamente al igual que todos)

-Pues… nos gusta mirar mucho. (Responde Darla mientras que todos se acercan al centro del patio)

-Me voy a casa, nenas… queda poco tiempo, elijan sus mejores atuendos, por que no lo olvidarán, para ustedes será como un bienvenida. (Dice Benny mientras les sonríe)

-Me agradará, se oye muy tentador Benny… igual que tú… (Dice Drusilla con uno de esos tonos sensuales)

-Dejen combustible para cuando llegue el día, también debo irme a casa. (Menciona Elsie mientras se despide  de todos, y se marcha)

-Pues… también nosotras nos vamos, cuídense, hasta pronto queridos... (Se despide Darla mientras besa su dedo índice y se lo coloca en la boca de Tony, de igual manera, Drusilla lo hace, pero en la boca de Benny… sin más, se marcharon del lugar justo del lado opuesto de donde se fue Ann y Dominic)

-Amigo, esas dos son una máquina feroz de sexo… verdad que compartirás conmigo el tesoro repetido, ¿cierto? (Pregunta Tony suciamente entusiasmado)

-No lo sé, lo pensaré… nos vemos después. (Se despide con un golpe de manos y después de puños)

Aunque, Tony estaba impaciente, su mente comenzaba a atrofiarse, así que salió de la escuela siguiendo desesperadamente a las gemelas, guardando la distancia adecuada para no ser descubierto, de su bolsillo comienza a sacar una navaja, intención obvia… violarlas.

Las hermosas Drusilla y Darla caminaban tranquilamente tomadas de la mano, mientras que Tony se escondía entre los árboles, postes de luz o grandes contenedores de basura, siguiéndolas sin parar.
>>Hoy… serán mías… (Se cruza el pensamiento pervertido mientras sigue avanzando con cautela, de pronto, las hermanas se detienen sin explicación alguna y sin hacer nada, simplemente se pararon en medio del camino, lo que obliga a Tony esconderse tras un coche por algunos segundos)

Cuando vuelve a asomar su cabeza, ya no se encontraban ahí.

-¿A dónde fueron princesas? (Preguntó en voz baja mirando por todos lados, pero todo estaba solo y no había nadie)

Entonces un fuerte jalón proveniente de su brazo lo hizo pararse, justo en frente, estaban las gemelas quienes llevaban postrados los rostros malignos al igual que sus ojos.

-Pero miren quien no aguantó sus ganas… (Dice Drusilla empujándolo contra el coche mientras  comienza a tocarle el pene)

-Espera, espera… solo quería… (Tartamudea el indefenso Tony dejando caer la navaja al suelo)

-¿No me digas que pensabas violarnos? (Pregunta Darla riendo sin parar, Tony se veía asustado, ellas no eran las gemelas de la escuela… era la maldad… la maldad que recorría en toda su sangre repetida)

-¿Nos deseas verdad?, ¿crees poder tener el control siendo hombre?, ¿qué es lo que te hace tan fuerte?, ¿esta asquerosidad? (Pregunta Drusilla apretando con más fuerza el aparato reproductor de Tony)

-No… déjame… (Apenas y pudo pronunciar esas dos palabras con dificultad)

-¿Qué?, ¿No quieres divertirte? (Pregunta Darla mientras le muerde la oreja, en pocos pero dolorosos instantes, los colmillos de esta joven la arranca con sus dientes)

El pobre Tony cae al suelo, comenzando a sangrar sin poder parar, su mirada se veía borrosa… 

-Mírenlo, pobrecillo... creyó que podría divertirse con nosotras… (Mencionaba Drusilla mientras se inclinaba en el suelo al igual que Darla, mirando la sangre que salía, y lamiendo desesperadas)

-Por favor… por favor… (Suplicaba Tony, quien quería ayuda)

-¿Aún nos escuchas?, apuesto a que aún nos desea. (Dice Darla mientras que se queda mirando a su hermana)

-Yo me pregunto… ¿Cómo se divertirá con nosotras… si le falta esto?... (Pregunta Drusilla mientras introduce su mano por el pantalón, y sin dificultad alguna, le arranca por completo los genitales)

El pobre joven no paraba de sangrar, de igual manera su boca se llenó de líquido rojo, convirtiéndolo así en la segunda victima que estas dos se cobraron en Torn. Mientras que las sádicas hermanas disfrutaban, mordisqueaban y jaloneaban entre las dos, lo que quedó del órgano reproductor de Tony. Acto seguido después, de lamer toda la exquisita sangre que se había derramado.

Y después de todo el “festín”, las gemelas se dieron un beso entre la sangre que aún quedaba en sus bocas… 

-Querida hermana, ¿ahora que hacemos con el cuerpo? (Pregunta Darla mientras la observa con esos ojos totalmente complacidos)

-Yo sé que hacer…. no te preocupes… (Responde Drusilla con una manchada sonrisa en sangre)

Mientras tanto, la joven Ann continuaba corriendo por el camino perdió de vista a Kira…

-¡Ey espera!, ¡Ann! (Grita Dominic intentando acercarse a ella corriendo de igual manera)

-Kira es demasiado engreída… pero también demasiado sentimental… (Dice Ann parando de correr y justo al lado suyo, Dominic llega, un tanto cansado, con respiración agitada)

-Lo sé, también la conozco y la he soportado, es admirable que la hayas seguido, pero debes aceptar que ella se lo buscó, ¿no lo crees? (Pregunta Dominic mientras que la joven deja su vista ida en el camino donde Kira había corrido)

-Sí, eso es cierto… solo espero que no vaya a cometer una tontería. (Dice Ann dejando unos cuantos segundos de silencio, pero pronto se rompen a consecuencia de las risas de Dominic que surgieron de la nada)

-¿No es gracioso? (Pregunta el joven sin parar de reír)

-¿Gracioso?, ¿Qué puede ser gracioso? (Pregunta Ann seriamente)

-Apestamos… debemos tener encima miles de orines… (Dice Dominic con sus risas continuas mientras miradaza a su amiga, en poco tiempo esta también se unió a las carcajadas)

-Creo que debemos darnos un baño, un buen baño. (Menciona Ann mientras comienza a mirarse la ropa empapada)

-Lo bueno es que traigo la ropa del gimnasio, pero… no tengo agua en mi casa… espero que no se hayan dañado tus auriculares. (Dice Dominic rápidamente y parando sus risas)

-No para nada… (Responde Ann, y después postra su mirada a su amigo para preguntarle…) ¿Quieres venir a mi casa? 

-¿Lo dices enserio?, ¿Por qué? (Responde Dominic formulando una pregunta al mismo tiempo)

-Claro, si quieres puedes ducharte… y usas la ropa del gimnasio. (Le dice Ann mientras que este accede automáticamente con una sonrisa)

Mientras tanto, bajo el contaminado puente de la ciudad de Torn, donde solo pasaba el drenaje, las sucias aguas no le impedían a Kira quedarse ahí, quien se encontraba sentada bajo la sombra del mismo, derramando lágrimas de dolor a causa del rechazo que le había propiciado Benny.

-Soy la reina de las imbéciles… ¿Cómo pude pensarlo?… ¿Cómo? (Se preguntaba a ella misma desesperadamente mientras se tapaba el rostro con sus brazos)

De pronto, surgió el sonido de que alguien estaba pisando el agua, Kira volteó al charco de agua sucia, pero no había nadie cerca.

-¿Hola?, ¿hay alguien ahí? (Pregunta la joven deprimida, mientras se levanta del suelo, mirando por todos lados)

Una mano tocó su hombro y esta volvió a caer al suelo del susto, justo ahí, volvieron a aparecer… 

-¿Darla?, ¿Drusilla?, ¿Qué es lo que hacen aquí? (Pregunta Kira desesperadamente y asustada en el suelo)

-Presenciamos todo, pero no te preocupes, nosotras sabemos como terminar con tu sufrimiento. (Dice Darla sin quitar esa sonrisa maniática y sus brillantes ojos)

-¿De qué están hablando? (Pregunta Kira completamente confundida)

-Tranquila, esto no te va a doler, o pensándolo bien… talvez un poco… (Responde Drusilla mostrando sus colmillos, y un grito ensordecedor, la escena termina)

Mientras tanto, Dominic baja del segundo piso de la casa de su amiga Ann, después de haber tomado una ducha…

-Nunca la había visto, es muy hermosa. (Dice el joven Dominic viendo por todos lados, la apacible vivienda de Ann mientras se sienta en un sofá que estaba junto a las escaleras)

-No me gusta traer invitados. (Menciona la joven inmediatamente mientras se quita los auriculares y su aparato para dejarlo en un pequeño mueble, aparentemente, ella también ya se había duchado)

-Deberías, se sentirían tranquilos, de estar en una casa tan hermosa como esta y de poder estar… con la dueña. (Dice Dominic con algo de nervios, la joven lo mira extrañado y se acerca hasta sentarse junto a él)

-¿Te acuerdas? (Le pregunta mientras lo mira atentamente a los ojos)

-¿Acordarme?, ¿De qué? (Pregunta Dominic tratando de evadir algo, traga saliva y comienza a sentirse presionado)

-Del primer año de secundaria, cuando cursé por primera vez en la escuela “Santo Jesús”, ¿lo recuerdas?, antes de mudarnos aquí... fuiste el primero y el único que habló conmigo (Dice Ann como tratando de hacer recordarle algo importante a Dominic, este desvía su mirada a otro lado para después decirle…)

-Sí… lo recuerdo.     
-¿Y también de lo otro? (Pregunta Ann nuevamente, esta vez, Dominic regresa su mirada hasta ella y ambos… acercándose lentamente, empezó un beso apasionado)

Aquel encuentro de labios había revivido más que un recuerdo, sino una pasión, pues cuando despegaron sus bocas, Dominic le dice…

-Yo creí que tú lo habías olvidado, siempre tengo presente ese recuerdo, nuestro beso a escondidas… tú regalo especial que me diste en mi cumpleaños. (Dice Dominic mientras sonríe, de igual manera, Ann comienza a ruborizarse)

-Perdóname, yo creí que te había molestado eso de mí, me sentí culpable, de haber arruinado nuestra amistad con ese beso. (Le menciona Ann mientras que aparta su mirada a otro lado, Dominic le toma de la barbilla y la hace que mire sus ojos para decirle…)
-No, claro que tú no tuviste la culpa… (Otro beso surgió de la nada, pero Ann se aparta repentinamente)

-Dominic, eso… quedó en el pasado, ¿no? (Pregunta inmediatamente con el rostro ruborizado)

-Pues… eso creí. (Contesta mientras que le regala su sonrisa)

-Perdóname, pero ¿no se te hace muy apresurado? (Pregunta Ann desviando la vista de Dominic)
-Bueno, supongo que un poco. 

-Olvidémoslo por el momento, por favor. (Dice Ann mientras que mantienen forjado un silencio incomodo)

-Sí, eso creo… Y… ¿Qué fue lo que habías mencionado de las gemelas? (Pregunta Dominic rápidamente para deshacer la pausa sin palabras que sus recuerdos habían provocado)

-Es cierto, lo olvidaba… vi un extraño brillo en los ojos de Drusilla, fue impactante, no es algo normal. (Dice Ann mientras se queda pensativa)

-Sin duda, lo que más me intriga es la muerte del recepcionista de paraíso cuadrado. (Afirma Dominic con algo de interés y confusión)  
-Iré a ver. (Dice Ann mientras se levanta del sofá de inmediato)

-¿A dónde vas? (Pregunta Dominic al verla levantarse sorpresivamente) 

-El repartidor del diario no tiene buena puntería, debo encontrar el periódico cerca de mi puerta, quizá tenga información que no sepamos, iré a buscarlo. (Responde Ann saliendo de su casa)

-Te ayudaré a buscarlo. (Menciona Dominic siguiéndola también)

Así, ambos empiezan a buscar cerca de la puerta, del patio y entre las macetas, el diario de hoy. 

-Mira, lo encontré. (Dice Dominic sacando el diario de entre un arbusto al lado de la puerta)

-Déjame leerlo. (Le dice Ann tomando el periódico rápidamente, como ya había visto el encabezado, comienza a buscar la página en donde contenía la nota)

-Tranquila… (Menciona Dominic sorprendido por el acto de Ann)

Al hallar por fin la noticia, comienza a leerla en voz alta…

-Fue encontrado esta mañana, el cuerpo desangrado y sin corazón, del recepcionista del único hotel de la ciudad de Torn, un hecho alarmante, pues no se había visto algo así desde hace tiempo. 

-Es cierto… ¿Qué crees que habrá sido? (Pregunta Dominic colocando su vista pensativa ante lo leído)

-No tengo idea, pero es muy sospechoso…. Espera, hay más… (Dice Ann mientras cambia de hoja a la siguiente, para continuar con la lectura en voz alta)  Atención, habitantes de Torn. Un asesino ha llegado, con la victima del recepcionista según varios sucesos similares que han ocurrido recientemente en otras tantas ciudades cercanas, las más recientes muertes si explicación, fue principalmente en Shirley. Donde se encontraron más de 50 victimas desangradas, lo curioso es que todos fueron hombres. (Finaliza la lectura de Ann)

-Shirley… me suena familiar esa ciudad, ¿Dónde la escuché antes? (Menciona Dominic poniéndose pensativo)

-¿No lo recuerdas?, es la ciudad de donde venían las gemelas… (Dice Ann mientras que ambos se quedan mirando fijamente)
-Espera, ¿crees que ellas?... (Pregunta Dominic sin terminar la oración)

-Sígueme… (Dice Ann mientras rápidamente ambos se vuelven a meter a la casa, dirigiéndose al dormitorio de la misma)

-Acogedor… (Menciona Dominic al instante en llegar)
-Revisemos en Internet. (Le dice Ann sentándose en la silla giratoria de su escritorio, en donde se encontraba su computadora portátil)

La enciende, y esperan por un rato…

-¿Qué buscarás? (Pregunta Dominic confundidamente)

-Hay algo aquí que cuadra con ese par, debo saber que es y pronto. (Dice Ann seriamente)

-¿Enserio piensas que Darla y Drusilla son las asesinas? (Pregunta Dominic mientras se postraba inclinado a un lado de ella)

-Pues… te diré una cosa… quiero quitarme la duda. (Menciona Ann mientras que su computadora por fin se enciende, pronto abre su explorador, y escribe esto en el espacio de buscar: “Asesinatos en Shirley”)

Un gran historial apareció, y como es comúnmente, selecciona la primera ventana que encuentra, al abrirse, la nota decía:

Más de 50 asesinados en Shirley… lidiamos con un… ¿asesino? Ó ¿un vampiro?... la policía no encuentra ni un solo pelo para rastrearlo.

-Esa es una estupidez. (Dice Dominic terminando de leerlo)

Ann comienza a buscar otros links de la misma página, para encontrarse con estos títulos en notas de distintos periódicos de ciudades: 

“Llega un demonio”

“Muertes desconocidas”

“¿Satanás toca las puertas de nuestra ciudad?”
“Se acerca fin del mundo por presencias demoníacas”

“Sálvense quien pueda, la muerte se personifica”

“¿La policía es burlada por asesinos demasiado genios o estamos siendo atacados por criaturas desconocidas?”
“Cuidado hombres… dos chicas (vampiresas)  nos tienen en la mira”
-Mira esto… (Dice Ann mientras que elige la última de las noticias, al abrir la página se muestra la siguiente el siguiente encabezado…)

“Testimonios de un grupo de chicas han confirmado que no son asesinos humanos, si no dos vampiresas sedientas que viajan de ciudad en ciudad en busca de sangre masculina”  

  -No puede ser, ¿de donde es esta noticia? (Pregunta Dominic totalmente desconcertado)

-Aquí dice que las chicas lograron ver a dos siluetas de mujeres tan parecidas mordiendo a uno de sus compañeros de clase… sucedió en la ciudad de Corfu. (Dice Ann señalando la pantalla mientras sigue bajando la página con el ratón)

-Es imposible, coincidencia… ¿no crees? (Pregunta Dominic aún postrando su incredibilidad)
Ann llega hasta debajo de la página, en donde se encontraba un video con el nombre… “La verdad ante todo”

-Coloca play. (Le dice Dominic y Ann inmediatamente lo hace, así el video se comienza a reproducir…)

La grabación parecía hecha por celular, de noche y muy mala calidad, se escuchaban varias chicas cansadas de correr, algunas gritaban, lloraban o no dejaban de decir groserías. 

-¿Están todas bien?, ¿ninguna falta? (Preguntaba una de las chicas, que aparentemente era la que portaba el celular, que no dejaba de moverse en dirección a sus demás amigas)

-¡Maldita sea Wendy!, ¿las viste? (Preguntaba una de sus amigas que apenas y se lograba ver)

-Creo que sí, creo que sí y las grabé. (Respondía la joven totalmente alterada)

-No puede ser cierto, ¡vámonos de aquí Wendy! (Gritaba de horror otra de sus amigas, cuando un extraño ruido las hizo alterarlas aún más)

La chica quien portaba el celular, Wendy, volteó inmediatamente su celular hacia atrás, y simplemente se pudo observar como dos siluetas de mujer corrían a otra dirección, llevando en sus manos el cuerpo de un chico, lo único que se podía apreciar con claridad… eran los medallones de su cuello. Esto hizo que todas las chicas de la grabación, salieran corriendo con gritos. 

Unas palabras comenzaron a mostrarse en el video…

“Las estudiantes explicaron que las dos chicas eran gemelas, las mismas criaturas chupa sangre que nosotros denominamos… “vampiros”, el cuerpo de los chicos fueron encontrados al día siguiente en un basurero cercano del video, la policía tiene el caso, y no sabe explicarlo. Lo cual podemos decir que es obvio, pues no es asesino humano, si no dos demonios que han surgido de la nada para beber sangre masculina… cuidado, ellas viajan de ciudad en ciudad, la tuya puede continuar”
-No, no puede ser cierto, es mentira, ¿Cómo es posible? (Pregunta Dominic intrigadamente, al poder obtener un Hallazgo Macabro)

-Acéptalo Dominic… las gemelas son vampiresas… es por ello la razón de sus brillos en los ojos y esos signos satánicos que cuelgan en su cuello. (Dice Ann tragando saliva y perdiendo su vista por lo ocurrido)
-No, no acepto lo que dice esa nota y lo que muestra ese video. (Dice Dominic cruzando sus brazos)

-¿Por qué no?, ¿no crees en vampiros? (Pregunta Ann inmediatamente mientras se levanta de su silla)

-Ann… creo que no me conoces del todo, yo creo en esas criaturas he investigado en Internet, he leído libros e incluso tengo documentales sobre ellos, es imposible que ellas puedan ser vampiresas, y el hecho que las muertes más recientes sean en la ciudad Shirley de donde provienen Drusilla y Darla, no significa que ellas sean las vampiresas. (Dice Dominic aún negando todo)
-Pero ¿por que?, si has dicho que sabes mucho de los vampiros y que crees en ellos, ¿Qué te hace negarlo todo? (Pregunta Ann completamente confundida)

-El video, el hecho de que salgan ellas en el video, se supone que no debería existir reflejo de los vampiros en los videos, en las fotografías e incluso no pueden salir al sol… Darla y Drusilla ya lo hicieron, ¿Qué te hace responder a eso? (Pregunta Dominic inmediatamente)

-Que listo eres… tienes razón, por un momento creí que ellas eran vampiresas, pero aún tengo mi duda sabes, mañana debemos asegurarnos más… tú sabes… por si acaso. (Dice Ann totalmente ruborizada, pues había terminado en ridículo frente a su creencia)

-No lo sé Ann, yo también debo admitir que es una gran coincidencia, lo de las gemelas y lo de los medallones, pero recuerda lo que te dije, los vampiros no se reflejan en videos ni salen al sol. (Le aclara Dominic una vez más)
-Pero aún no me explico el destello que se formó en los ojos de Drusilla ó por que Darla sabía la muerte del recepcionista justo una noche antes de que… por cierto, ¿Dónde crees que vivirán ellas? (Pregunta Ann llena de curiosidad y pausando sus palabras)

-Por favor Ann, son nuevas, debieron tomar un… (Dice Dominic sorprendido sin completar su oración)

-¿Hotel?, lo vez… hay algo extraño con esas dos. (Dice Ann terminando la oración que su amigo no había terminado)

-¿Qué quieres que hagamos?, no podemos juzgarlas solo por que coinciden a una grabación y a una noticia que encontraste en Internet, además ellas… bueno, es extraño… pero hasta no tener fundamentos concretos y sólidos… no debemos juzgarlas. (Responde Dominic mientras que Ann coloca una mirada extrañada a la página de Internet)

-Tienes razón… bazofia… (Menciona en voz baja mientras cierra la página)

-Bueno, me tengo que ir, piénsalo bien… nos vemos mañana. (Dice Dominic mientras se despide de Ann, marchándose así de la casa)

