Tercera Parte
“¿Verdad Que Es Divertido?”

Al día siguiente, Ann salió de su casa, completamente lista para ir a la escuela, como normalmente lo hacía. Caminando por las banquetas, pero aún sin olvidar el video de ayer, como también la sospecha de que las gemelas tenían algo que ver. Pero de pronto, un gran susto le es propinado cuando tocan su hombro, esta voltea de inmediato, para darse cuenta de que se trataba de Dominic.

-Casi me matas de un susto. (Le dice Ann suspirando del miedo)

-Te vez nerviosa, ¿algo sucede? (Pregunta Dominic mientras se disponen a caminar)

-Aún tengo mis dudas, sé que es una tontería pensar que ellas podrían ser vampiresas. (Responde Ann mientras se ruboriza por la vergüenza)

-No te sientas apenada, la información encaja demasiado con Darla y Drusilla, por un momento me la creí. (Dice Dominic mientras Ann comienza a reír, al igual que su amigo)

-Vaya, eres muy listo… y ¿desde cuando te han gustado los temas de vampiros? (Pregunta Ann mientras para de reír)

-Pues… desde que descubrí que son tan misteriosos, tan bellos… y solo tenemos una idea vaga, del concepto de vampiros. (Responde Dominic con un tono de seguridad)

-Interesante… oye, que extraño. (Menciona Ann volteando a ver por doquier) 

-¿Por qué lo dices? (Le pregunta su amigo completamente extrañado)

-Todos los días aparece Kira por este camino, preguntándome si podrá acompañarme hasta la escuela, ahora no la veo por ningún lado. (Responde Ann colocando unos ojos extrañados de igual manera)

-Lo de ayer debió haberle afectado mucho, quizá y no venga a clases. (Responde Dominic mientras que junto con Ann, ignoran el tema)

-Sí, conociéndola… es probable. (Dice Ann mientras llegan a Reiko, todo parecía normal, los estudiantes permanecían en el patio, otros entraban, y el policía de seguridad leyendo como siempre el periódico)

Al entrar al patio, Benny se encontraba charlando con Elsie...

-¡Oye Ann!, espero que tu amiga Kira no lo haya tomado tan a pecho… o ustedes. (Menciona el joven engreído de Benny, quien al igual que Elsie, se comenzaron a burlar)

-¡Púdrete! (Grita Ann sin más que decir para dirigirse a los pasillos de la escuela, junto con Dominic)

-Que sensibles. (Dice Elsie en tono burlón)
En ese momento, Darla y Drusilla llegan al patio, con su inigualable, letal y hermosa sonrisa en sus rostros…

-¿Cómo está todo chicos? (Saluda Drusilla primeramente)

-Todo muy bien, solo que… no ha llegado Tony, que extraño. (Dice Benny inmediatamente) 

-Debió haberse enfermado… tú sabes, esas bacterias de ahora. (Menciona Drusilla con unas cuantas risas dificultosas y como tratándolas de ocultar)

-Talvez, bueno, las clases ya casi comienzan… es obvio que Tony no llegará. (Menciona Benny mientras todos se disponen a ir al salón, en donde se encontraban Ann y Dominic…)

-Notamos lo que ocurrió ayer, Elsie y Tony en realidad son unos estúpidos. (Dice una de las compañeras de Ann)

-Olvídalo Jeffrey, son tan inmaduros, ni siquiera una original broma pudieron hacernos… (Responde Ann mientras se dirige hasta su pupitre al igual que Dominic)

Justo en ese momento es cuando Benny llega, acompañado con Elsie y las gemelas… 
-Ahí están, no lo sé Dominic… se ven sospechosas. (Le susurra Ann a su amigo)

-Pero solo lo dices por el video que vimos ayer, relájate. (Contesta Dominic también en susurro, cuando Benny se postra en frente del salón para mencionar…)

-¡Mañana será la fiesta más espera de todos los tiempos!, ¡no se la deben de perder!... además, Elsie me hizo un favor anoche.

-Claro, ayer tomé la tarde y la noche para hacer los croquis de cómo llegar a la cabaña, recuerden… es a unos cuantos kilómetros en las afueras de la ciudad. (Termina Elsie sacando de su mochila, las hojas en donde estaba el pequeño mapa)

-Las hermosuras Darla y Drusilla, se los repartirán a todos… y ya saben a que me refiero cuando digo… ¡todos! (Finaliza Benny un grito sarcástico mientras mira atentamente a los dos “des-invitados”)

-Muy gracioso Benny… (Menciona Dominic viéndolo con ojos de fastidio)

Así, las gemelas comenzaron a repartir los croquis, Drusilla de la fila derecha en adelante, y Darla de la izquierda. Cuando ambas llegaron al mismo tiempo hasta los pupitres de Ann y Dominic simplemente sonrieron, sin darles nada.

-Bueno, nos vemos mañana. (Menciona Benny por última vez apartándose enfrente del salón)
-Dominic, necesito que me acompañes a la hora de salida, quiero estar completamente segura… de lo que ayer. (Le dice Ann en voz baja)

-¿Y que es lo que se ocurre hacer? (Pregunta Dominic mientras Ann forja pausa, sin que ambos dejen de mirarse)

El tiempo transcurrió, hasta justamente el momento hasta la hora de salida, en donde pondrían en marcha, el plan de Ann…

-Es un tanto sospechoso, ¿no crees que se den cuenta? (Pregunta Dominic estando oculto detrás de un contenedor de basura escolar, el cual se encontraba al lado de la entrada, junto con su amiga)

-Es la única manera en la que dejaré la duda… solo necesito una foto de ellas, y podré estar cien por ciento segura. (Dice Ann mostrándole su cámara digital)

-Pero prométemelo, prométeme que no volverás a mencionar nada sobre este tema cuando tengas la prueba. (Le dice Dominic seriamente)

-Sí, te lo prometo. (Responde Ann con una sonrisa, mientras le otorga un beso en la mejilla)

-Bien, entonces… esperemos. (Dice Dominic un tanto ruborizado)

Dentro de un par de minutos, Darla y Drusilla salen de Reiko, Ann quien se asomaba sigilosamente tras el contenedor al igual que Dominic.

-Listo, debo tomarle una más de cerca, espero que no se dé cuenta. (Menciona Ann en voz baja)

De pronto, de Reiko sale también Benny junto con Elsie, así, la ventaja estaba siendo más efectiva, pues las gemelas se pusieron a charlar. Ann no duda más e inmediatamente le toma una fotografía y se esconde de nuevo tras el contenedor.

-Listo… es tiempo de la verdad… (Menciona Ann revisando la pantalla de su cámara digital)

-¿Y bien? (Pregunta Dominic inmediatamente)

-Que tonta soy, creerás que deberías mandarme al manicomio, ¿no? (Pregunta Ann enseñándole la fotografía, en donde efectivamente, ambas tenían sus reflejos)

-No, solo espero que ya no tengas duda sobre ellas, me lo prometiste… ahora vámonos de aquí, que apesta. (Dice Dominic levantándose del suelo al igual que Ann)

Así, la tarde había transcurrido, y cada estudiante regresó a sus hogares, Ann quien parecía tener la etiqueta de: “La mayor estúpida” por creer que esas dos gemelas serían vampiresas, sin embargo, la inquietante duda aún no desaparecía del todo.  La noche cayó, la joven curiosa se dispuso ir a dormir, así que se dirigió a su cama, se sentó en ella mientras sostenía la cámara digital. 

-¿Vampiresas?... si como no… (Se dijo a si misma mientras observaba la pantalla de su cámara en donde se encontraba la fotografía, la dejaba en el pequeño mueble que estaba al lado de su cama, apagó las luces para ponerse a dormir)

Dentro de poco tiempo, el sueño se vio fugitivo en la cabeza de Ann, pues fue despertada por los sonidos de sirenas policíacas, que aparentemente pasaban por al lado de su casa.

-¿Pero que pasa? (Preguntaba Ann levantándose de su cama inmediatamente, y observando por la ventana, dos patrullas más se dirigen dirección izquierda)

De pronto, de la nada, salieron dos siluetas en forma de mujer, Ann se agachó para no poder ser vista, solo se escuchaban unas risas muy peculiares… 

-Son ellas… suenan a sus risas… (Se dice Ann en voz baja con algo de miedo mientras vuelve a asomarse por la ventana, y justo en su propio patio las observó lamiéndose la sangre de alguna de otra victima que se cobraron)
-Ese estuvo exquisito, quisiera estar en la fiesta de Benny de una vez por todas, sería espectacular tanta sangre para nosotras. (Dice Darla mientras que Drusilla le lamía la sangre que tenía en el cuello, pero después de un instante, deja de hacerlo para contestarle…)

-Lo sé hermana, mañana nos divertiremos mucho, ¡muchísimo hermana! (Grita Drusilla, la sádica hermana gemela mientras comenzaron a besarse, entre juego de sangre y también de lenguas, Ann simplemente tragó saliva, seguido de un desmayo inexplicable)

Cuando por fin despertó, al día siguiente, se levantó mientras se tocaba la cabeza, aparentemente después de recibir un gran golpe. Justo en ese instante, el teléfono de su hogar suena, esta se levanta y rápidamente se dirige a contestarlo.

-¿Hola? (Pregunta Ann colocándose la bocina en la oreja mientras se talla los ojos, pues aún tenía algo de sueño)

-Por dios Ann… me tienes preocupado, tengo horas hablándote. (Responde Dominic, enseguida, la joven dirige su mirada hasta el reloj de pared que se encuentra tras ella, eran las dos de la tarde… entonces, los recuerdos de la noche anterior, vuelven)

-¡Dominic!, por dios, ¡las gemelas sí son vampiresas!... (Grita Ann completamente alterada) 

-¿De que hablamos ayer?, dijiste que no mencionarías más el tema. (Dice Dominic un tanto serio)

-No es broma, anoche la policía debió haber sido llamada por otro asesinato, y ellas estaban en mi patio, Dominic, ellas van a asesinar a todos en la fiesta de Benny. (Dice Ann rápidamente, llena de nervios y mucho miedo)

-Dime que es broma… por favor… (Menciona Dominic con algunas cuantas risas también)
-No estoy bromeando, Darla y Drusilla matarán a todos en la fiesta. (Dice Ann cada vez más nerviosa y alterada)

-¿Qué?,  esto parece una clásica película de terror Ann, y sinceramente no te creo, debiste soñarlo o algo por el estilo, o simplemente te burlas de Benny… (Responde Dominic inmediatamente)

-No es así, debo ir al “paraíso cuadrado” para asegurarme de todo, pero por favor debes prometerme que irás conmigo a la fiesta. (Dice Ann seriamente)

-¿A la fiesta?, ¿estas loca?... nos des-invitaron, ¿recuerdas? (Pregunta Dominic inmediatamente)

-Dominic, debes creerme, por favor… estoy hablando enserio, prométeme que irás conmigo a la fiesta. (Dice Ann colocando su voz llena de seriedad, lo cual hizo notar su amigo demasiado pronto)

-Esta bien Ann… iré… pero no sabemos donde estará la cabaña. (Dice Dominic poniendo una nueva incógnita)

-Lo averiguaremos preguntando, nos vemos exactamente a las ocho en mi casa, ¿de acuerdo? (Pregunta Ann mientras que Dominic accede sinceramente)

Ann se apresura, primeramente a arreglarse para salir a buscar respuestas, en el hotel “Paraíso Cuadrado”. Al llegar, se puede notar, que señor colocaba un letrero en la puerta de ese edificio que decía: “En venta”
-Disculpe señor, ¿Qué ocurre? (Pregunta Ann mientras se acerca al señor, quien se veía dispuesto a marcharse rápidamente)

-Después de la muerte del dueño y recepcionista, me temo que nadie podrá mantener este negocio, los huéspedes fueron desalojados y hemos dado en venta el edificio... (Responde el señor mientras que se marcha, Ann simplemente se queda mirando el edificio, aún desconfiando de todo)

Regresó a su casa, esperando con mucha inquietud a que llegara la hora para marcharse, pues no sabía donde más buscar, el hotel siendo el único lugar en donde pudiesen haber hospedado, ya había cerrado. Cuando por fin, la manecilla del reloj casi llegaba a las ocho, (10 minutos de diferencia) el timbre sonó, Ann se levanta del sofá en donde se encontraba esperando por un largo tiempo, de igual manera, en sus manos llevaba la cámara digital en donde tomó la fotografía, y abre la puerta.
-Me alegra que hayas venido. (Dice la joven con un tono de alivio)
-No te preocupes Ann… pero aún me sorprende que hayas roto la promesa. (Dice Dominic un tanto decepcionado sin moverse de la entrada)

-Tuve que hacerlo, por que es real… te lo probaré, pero ahora vámonos de aquí, ya casi es hora de la fiesta. (Dice Ann mientras sale de la casa) 
En el camino, seriamente toman la dirección para poder salir de la pequeña ciudad de Torn, a pie…

-Si en realidad algo malo ocurrirá en la fiesta, deberíamos llamar a la policía en vez de ir nosotros. (Dice Dominic corrompiendo el silencio mientras caminaban)

-No lo entiendes Dominic, ellas no son humanas, hoy debieron haber asesinado a alguien más, si no las detenemos nosotros, entonces… no sé que podría pasar. (Dice Ann seriamente y nerviosa, mientras que unas luces tras ellos, los hacen regresar la vista, se trataba de un gran camión de carga, la joven le hace la parada e inmediatamente el transporte se para justo al lado de ellos)

-¿En que puedo ayudarlos? (Pregunta el anciano quien iba manejando, atuendo común, playera a cuadros y unos lentes)

-Señor necesitamos ir a la zona en donde se rentan las cabañas. (Le responde Ann inmediatamente, el anciano les abre la puerta mientras dice…)
-Sé donde es, pero me temo que está cerrado en estos días. (Dice el anciano acomodando sus lentes)

-No importa, solo llévenos por favor. (Dice Ann y el anciano accede)

-Claro, entren… (Así, los dos jóvenes entran al camión, quien se pone en marcha)

-¿Por qué la cámara? (Pregunta Dominic en voz baja, observando el aparato en las manos nerviosas de Ann)

-Sé que nos servirá… lo sé… (Responde la joven sin dejar de perder su vista al frente)

Mientras tanto, en “la más grande y fabulosa fiesta de todos los tiempos”, la música ruidosa era el único sonido que se oía a la redonda, en la solitaria cabaña que Benny había rentado, quien de igual manera, estaba charlando con Elsie justo en la entrada, para recibir a los demás.

-¿Cómo va todo hermano? (Pregunta un joven riendo mientras saluda a Benny)

-Muy bien, adentro hay de todo, diviértete. (Recibe Benny a su amigo de salón, quien se veía entusiasmado) 

-Eso haré, ¡soy una máquina!… (Grita el joven entrando totalmente feliz, a la cabaña repleta de música, cerveza y mucha diversión sucia)

-¿Puedo preguntarte algo Benny? (Pregunta Elsie con una voz dulce y acercándose a él de una extraña manera)

-Claro dime. (Le responde el joven quien mira a su amiga con unas raras intenciones)

-¿Verdad que no dejarás de divertirte conmigo?, digo… ahora que Darla y Drusilla llegaron, parece que te muestras demasiado atraído por ellas. (Menciona Elsie quien jugueteaba con la playera que llevaba Benny)

-Claro que no nena… es solo que ahora, quiero experimentar algo… doble, ¿me entiendes? (Pregunta Benny, con un tono morboso, y una sonrisa demasiado pervertida)

-Como quieras, tú amigo Tony no aparece y ahora me dejas sola… ¿por dos repetidas? (Pregunta Elsie cambiando su tono de voz dulce a una completamente molesta)

-Oye, Elsie, eres una chica estupenda en la cama, pero solo eso eres para mí… ¿de acuerdo?, soy Benny… yo experimento con las mejores. (Dice con un tono completamente cínico, Elsie simplemente entra a la cabaña de mala manera y sin decir nada más)  

-Tenía que salir sensible... ¡Pfff!... (Expresa Benny mientras truena su cuello y se queda mirando la puerta)
-Así que… la mayor fiesta de todos los tiempos… ¿es en una cabaña vieja y de madera? (Pregunta la voz de Drusilla, quien se acercaba hasta él, Benny voltea y su mirada se pierde entre la sensualidad infinita que ambas mostraban)

Las dos postraban un largo y elegante vestido morado, fina tela tornasolada, con el interior forrado, con rizados inigualables y un peinado completamente recogido, llevando a su vez, unos curiosos broches de murciélago. Sin dejar de mencionar, que sus medallones relucían perfectos con su vestuario y… con la noche. Eran la mismísima oscuridad malvada, sádica y macabra cubierta en un atuendo de lujuria y sensualidad... irresistibles. 

-Dios mío, se ven perfectas… ambas… no puedo creerlo. (Decía Benny con unos grandes ojos saltones, el joven, con tan solo mirarlas le daban la sensación de erección que a cualquier hombre le pasaría solo con echarle un vistazo)

-¿Verdad que sí?, nos vemos perfectas… pero somos más perfectas en otras cosas. (Dice Darla quien rozaba su rodilla gentilmente, en los genitales de Benny)

-Tranquila hermana… déjame algo a mí también. (Menciona Drusilla sonriéndole de una manera, capas de matar a los mayores violadores de la historia)

-Por favor, pasen, no perdamos tiempo, tengo diversión para ambas. (Dice Benny con una felicidad indescriptible, pues en su mente, él creía haber encontrado el paraíso en el sexo)

Los tres entraron a la cabaña, todo parecía normal, aunque las gemelas eran el centro de atención principalmente para los ojos de todo hombre presente en la fiesta. Pero aún así, los bailes sexys no se detenían, todo era diversión, cerveza y grandes diversiones halladas en el placer.  
-Voy por unas cervezas y enseguida les daré una sorpresa a amabas. (Dice Benny, el joven emocionado… yendo a la barra donde repartían la cerveza)

-Vaya, vinieron, me da gusto. (Menciona Elsie, quien no se veía del todo gustosa al verlas)

-Así es, será una velada muy divertida. (Dice Drusilla moviendo sus cejas de una manera que daba a entender… “una velada realmente divertida y sucia”)

-¿Podemos hablar en privado mientras llega Benny?, hay mucha gente en la barra de bebidas. (Dice Elsie mientras que las gemelas se miran y postran una pequeña sonrisa)

-Claro… (Dice Drusilla mientras que Elsie las lleva hasta la parte trasera de la cabaña, en un pequeño cuarto donde al parecer, era una especie de cocina y estando ahí… se desata todo)

-Miren, no por tener una carita bonita se van a robar a Benny tan fácil, quiero que se larguen de aquí. (Dice Elsie con un completo tono molesto)

-¿Hablas enserio? (Pregunta Darla seguido de unas carcajadas inigualables al igual que su hermana)

-No estoy bromeando, se largan de este maldito lugar, ¡ahora! (Grita la molesta y celosa Elsie, quien es silenciada por un repentino movimiento que hizo Drusilla con su mano, estrujando violentamente su cuello)

-¿Enserio quieres que nos vayamos de aquí?, si la fiesta apenas y tendrá un exquisito color rojo de diversión… me temo que no nos podremos ir. (Menciona Drusilla con un tono falso y dulce)

-Vamos hermana, acaba con ella, hazle saber quienes son las doncellas de toda la belleza. (Dice Darla observando a Elsie, quien luchaba con las pocas fuerzas que le quedaban, tratando de quitar la mano estranguladora de su cuello… tanto así, que empezaba a sangrar de los ojos por lo mismo)

-Me agradaría jugar contigo, con una pobre diabla como tú, pero lamentablemente tenemos asuntos más importantes, y como dice Benny… adiosito. (Menciona Drusilla quien aprieta de una manera letal y rápida el cuello de Elsie, terminando con ella instantáneamente)

-La llevaré al refrigerador. (Dice Darla tomando el cuerpo asfixiado de lo que era en vida Elsie. Y después, volvieron normalmente hasta la fiesta, sin ninguna mancha de sangre, ó culpabilidad… tranquilamente como si nada hubiese pasado)
-¡Ey!, ¿Dónde estaban? (Pregunta Benny trayendo en cada mano, un paquete de seis cervezas)

-Despidiéndonos de Elsie, me temo que no se veía muy a gusto en la fiesta. (Dice Drusilla con un falso tono inocente)

-Ya veo, bueno, ella se lo pierde al igual que Tony, acompáñenme… sé donde nos podremos divertir en privado.  (Dice Benny, quien se dirigía a unas escaleras de madera entre la multitud)

-¿Ya estás listo verdad? (Pregunta un joven con un tono burlón, quien estaba al pie de las escaleras) 

-Así es Billie, por favor cuida que nadie suba mientras me divierto… (Menciona Benny en voz baja, subiendo las escaleras, seguido por las sádicas gemelas, mientras que el joven Billie simplemente dirige su mirada morbosa a sus piernas)

Entonces, por fin llegaron al segundo piso, Benny felizmente se dirigía a la habitación que estaba en el fondo, las gemelas quienes lo iban siguiendo, se detuvieron a observar todo el panorama.

-Bueno, ya llegamos, esta es mi habitación preferida… ya la llamo…la habitación de “las travesuras”… (Menciona Benny abriendo la puerta dificultosamente con las cervezas en la mano, Darla y Drusilla entraron, quedando mudas por ver lo que había adentro)

Del lado derecho de la habitación había una gran cama, donde había esposas en cada extremo de ella. Justo en la pared de en medio, había dos esposas antiguas y de hierro aparentemente viejo. Y del lado izquierdo, una aparente jaula de animales, y una mesa pequeña, donde habían instrumentos de sadomasoquismo, como son: mordazas, látigos, más esposas, correas, máscaras, antifaces y muchas otras cosas. El cuarto estaba completamente obscuro, pero solamente las innumerables velas que rodeaban todo, eran lo único que alumbraba el lugar.
-Te gusta lo salvaje, ¿verdad Benny? (Pregunta Drusilla mirando de pies a cabeza toda la habitación al igual que su hermana)

-No sabes cuanto… (Menciona Benny mientras cierra la puerta y se dirige por detrás de Drusilla, tocando su perfecta cadera y besando su cuello)

-Vamos con calma niño malo… hoy nosotras vamos a castigar a los que no se portaron bien… (Dice Drusilla con un tono muy “malo”, mientras aparta las manos de Benny, empujándolo de una manera muy sensual) 

Darla se acerca hasta él, y comienza a quitarle su playera, desabotonándolo hasta dejarlo descubierto de arriba. 

-Son muy traviesas… (Menciona Benny, quien ya estaba completamente excitado, mientras que ambas gemelas lo empujaban hasta la pared con sus manos, este se dejó llevar por la lujuria)

-Demasiado traviesas, y hoy sabrás cuanto… (Dice Drusilla mientras que le esposa la mano izquierda a la pared, y de igual manera, Darla le esposa la mano derecha)

-¿Qué me van a hacer? (Pregunta Benny de una manera sexy, queriendo recibir una respuesta excitante)

-Eres nuestro, y podemos hacer contigo lo que queramos... niño malo… (Menciona Darla mientras le besa el lado derecho del cuello morbosamente y con la lengua, y Drusilla de igual manera el izquierdo, Benny simplemente disfruta de lo que aparentemente parece placer inofensivo)

-Es delicioso, las dos son perfectas… (Dice Benny en voz baja, quien parecía gustoso a lo que le hacían)
-Ahora, solo míranos… (Menciona Drusilla, quien junto a su hermana, se apartaron de él, justo en frente)

-Lo vas a disfrutar mucho, pero no más que nosotras… (Dice Darla quitándose el vestido, y su hermana también lo hizo,  dejándolos caer al suelo, para así mostrar otro de sus lujuriosos trajes) 

Dos Corsé negros con encaje, y sensuales, las cubrían a ellas. El gran busto de cada una le adornaba perfectamente ese bello cuerpo, al igual que su irresistible lencería.

-Son unas diosas, unas diosas perfectas y hermosas. (Mencionaba Benny quien quería librarse de las esposas de hierro antiguo para poder tomar esos excitantes cuerpos para él)

-Tranquilo pequeño, esto apenas comienza. (Dice Drusilla mientras que junto a su hermana, realizaban un sensual baile frente a él, aquel letal y tan lujurioso baile, que desesperaba a Benny por no poder tocarlas)

Ambas moviéndose de un lado a otro con pasos sexys, tocándose el cuerpo y besándose, le lanzaban miradas y besos a Benny. Así, por un largo tiempo.

-Ahora, te toca sufrir. (Dice Darla quien dejó de bailar para dirigirse hasta la mesa de “instrumentos para jugar”)

Drusilla simplemente se acercó hasta Benny, empezando a rozar su trasero en sus geniales, con una suavidad tan placentera.

-Ya lo tienes muy duro… mira como desaparecerá el encanto… (Dice Drusilla mientras que Darla se acerca con un látigo en sus manos, otorgándole a su hermana, una vela)

-¿De que hablan? (Pregunta Benny notando sus malas intenciones)

-Queremos ver retorcerte ante nosotras. (Dice Darla dándole un fuerte latigazo en las costillas, Benny se queja con un fuerte grito)

-¿Tan rápido te duele?... apenas comenzamos… (Dice Drusilla mientras le salpica la cera de su vela)

-¡No!, ¡déjenme en paz! (Gritaba Benny intentando salir de ahí, pero le era imposible por las esposas que llevaba)

-¿No eras tú el muy salvaje? (Preguntaba Darla dándole otro latigazo más, dejándolo sin aliento y con una vista borrosa… sangrando irremediablemente)

-Creo que esa no la vio venir. (Dice Drusilla mientras emitía carcajadas imparables al igual que su hermana, Benny con las últimas fuerzas que le quedaban empezó a gritar…)

-¡Auxilio!, ¡Elsie!, ¡ayúdenme! (Las gemelas solamente lo miraban sin preocupación, pues nadie lo podían escuchar)

-Pero que boquita tan escandalosa tienes… (Dice Drusilla acercándose a él, mientras le da un beso, un gran beso que pronto se vio en vuelto en sangre que no dejaba de fluir de la boca de Benny, él sin moverse solo podía formar una cara de horror y sufrimiento)

Mientras tanto, el camionero había dejado a Dominic y Ann justo en el camino donde se encontraba la zona de cabañas…

-Debemos apresurarnos, más rápido. (Dice Ann quien no dejaba de correr al lado de su amigo, justo en frente se podía visualizar la cabaña, la última de todas y la más alejada entre los árboles, llena de luces y música por doquier)

Exhaustos, lograron llegar, entrando sin pensarlo dos veces, muchos desviaron sus miradas hasta ellos.

-¡Deben de salir de aquí!, ¡esto es una trampa! (Grita Ann inmediatamente, pero todos la ignoraban con risas y burlas)

-¡Es enserio!, ¡váyanse de aquí!  (Grita Dominic esta vez)
-¿Qué hacen aquí?, ustedes no fueron invitados. (Dice Billie, el que encargado por Benny a que nadie subiera al segundo piso)

-¿Dónde está Benny?, o ¿Dónde están las gemelas? (Preguntaba Ann acercándose hasta el joven desesperadamente)

-Ellos están ocupados allá arriba, ustedes son los que deben irse. (Responde el joven tomando del brazo a Ann)
-Déjala en paz. (Dice Dominic mientras lo empuja)
-¡¿Quieres un pleito?! ¡¿He?! (Grita Billie mientras también lo empuja, todos pararon el baile observando el centro de pelea)

-Algo malo ocurrirá dentro de poco, lo más probable es que las gemelas estén matando a Benny en estos momentos. (Dice Ann seriamente sin dejar de ver a Billie)

-Mira Ann, tu bromita del asesino en la cabaña es muy antiguada… y opino lo mismo, las gemelas están matando a Benny… de placer. (Dice Billie con unas grandes carcajadas al igual que todos)

Fue entonces, cuando Dominic le propinó un fuerte puñetazo al estomago del joven Billie, dejándolo sin aire en el suelo. 

-¡Vamos Ann! (Grita Dominic mientras ambos suben las escaleras, todos los demás estudiantes se quedan mirando, sorprendidos y sin hacer nada)

Al llegar, las risas de las gemelas los guiaron hasta la habitación correcta, abriendo la puerta, solo pudieron ver a Benny, quien apenas podía sostenerse en pie, aún esposado, sangrando del cuerpo, y de la boca…

-¡Benny!, ¿Dónde están? (Pregunta Ann adentrándose a la habitación junto con Dominic)

-No creo que les diga muchas cosas… digamos que… le comió la lengua el ratón. (Dice Drusilla con unas risas incontrolables y malévolas, apareciendo junto con su hermana atrás de ellos, mientras cierran la puerta)

Benny intenta hablar, pero solo balbucea… pues su lengua fue completamente desgarrada.

-¡Sé todo!, ¡sé que ustedes asesinan de ciudad en ciudad! (Grita Ann mientras las señalan)

-Que ingenua eres Ann… nosotras sabíamos que tú vendrías, ¿crees que somos tan tontas como para decir nuestros planes tan a la ligera?, sabíamos que era tú casa… te trajimos a nuestra trampa, y hoy morirás junto con todos aquí. (Dice Darla mientras sus manos comenzaron a temblar, dejando caer la cámara digital)

-¿No te sirvió de mucho la fotografía verdad? (Pregunta Drusilla mostrando sus colmillos junto con su hermana)
-¡Atrás!, ¡Atrás! (Gritaba Dominic intentando detenerlas)

-Vaya, trajiste el aperitivo… (Dice Darla observando al joven)

-Nos encanta la sangre de hombres, la sangre de hombres como tú… pero… si quieres, te perdonaremos la vida si tan solo cumples con cada cosa que te digamos. (Dice Drusilla con un tono dulce, sensual pero a la vez muy falso)

-No la escuches Dominic, ellas terminarán matándote. (Dice Ann desesperadamente mientras lo voltea, pero este le dice…)
-Lo siento Ann… pero son tan hermosas… (Entonces comienza a tomarla del cuello, luchando contra ella, mientras cae al suelo, y Dominic se pone de rodillas)

-¡No!, ¡No las escuches! (Gritaba Ann mientras luchaba por su vida)

-Muy bien Dominic, muy bien, así es… (Le susurra Darla mientras se postra en su oído derecho, hincándose hasta él)

-Asfíxiala, mátala… te recompensaremos. (Le susurra Drusilla, mientras esta se acerca el oído izquierdo, de igual manera se hinca)

-No… no… lo hagas… (Decía Ann con las pocas fuerzas que le quedaban, no podía moverse)

Pero un movimiento repentino e inesperado surgió de Dominic, arrebatándole bruscamente del cuello, el medallón de Darla, al parecer solo estaba fingiendo para tener ventaja.

-¡Maldito! (Grita Darla completamente sorprendida mientras se levanta del suelo)

Dominic también arrebata el medallón de Drusilla inmediatamente, seguido de un brusco empujón, que la hace caer hasta donde estaban las velas, así, todo comienza a incendiarse rápidamente junto con la gemela maldita.

-¡Vámonos de aquí Ann! (Grita Dominic levantando a su amiga Ann y tomando la cámara digital a la vez)

Darla apenas y puede ver por el alumbramiento que provocaba el fuego, simplemente se tapaba el rostro y Drusilla se revolcaba en el suelo mientras se incendiaba.

-¡Malditos mortales!, ¡malditos!, ¡todos son unos malditos! (Grita Drusilla mientras comenzaba a incendiarse más de lo normal, así, levantándose del suelo emitiendo grandes gritos de horror y dolor) 

El alboroto, y hizo que todos los jóvenes de abajo escucharan y olieran a quemado…

-¡Salgan!, ¡rápido! (Gritaba uno de los estudiantes que se encontraba en la fiesta, todos salían despavoridos)

-¡¿Qué maldita sea ocurre?! (Gritaba otra joven entre la multitud horrorizada)

Mientras que los dos des-invitados ya casi salían de la habitación de “las travesuras”, pero Darla inmediatamente los sorprende saltando hasta tomar el pie de Dominic, esto lo hace tropezar. 

-¡No puedes negarnos!, ¡nosotras somos las doncellas de la belleza oscura! (Grita Darla, mientras que su cara empieza a incendiarse, solo se observa la oscuridad en ella, y unos grandes colmillos entre las llamas que calcinan a la “belleza irresistible”)

-¡Eran! (Grita Dominic dándole un buen zapatazo al rostro de Darla, así, los dos jóvenes bajaron inmediatamente, las llamas que cubrían a las gemelas eran totalmente diferentes, así todo se incendió de una manera alarmante y rápida)

Todos los jóvenes se habían ido de ahí, ya no había nadie…

-¡Rápido Dominic! (Grita Ann con algo de dificultad, después de la asfixia que le propinó Dominic. Pero ambos lograron salir de la cabaña, alejándose unos cuantos metros fuera arrojándose al suelo, para descansar y respirar)

-¡Vuelvan al infierno! (Grita Dominic tomando una roca que estaba ahí y la arroja hasta donde estaba la cabaña, quien se lucía en una noche de luna frente a las grandes llamas)

-No lo comprendo Dominic, estabas a punto de matarme. (Dice Ann mientras los dos estaban acostados entre el pasto)

-Me equivoqué Ann, siempre tuviste la razón, eran vampiresas… y los medallones, la clave eran los medallones… lo empecé a sospechar, los medallones les permitían a las gemelas andar en el día y soportar la luz solar, como una especie de escudo, y lo que es principal… les daba los reflejos de dos hermosas chicas… mira la fotografía ahora. (Dice Dominic dándole la cámara a su amiga)

Así, al buscarla, Ann se pudo dar cuenta, que el reflejo de las gemelas había desaparecido de la fotografía…

-Nunca lo imaginé Dominic, que listo eres… los medallones. (Dice la joven sorprendida mientras que junto con su leal amigo, terminan riéndose al final de todo)

Pero, de pronto, y sin previo aviso, por detrás un fuerte golpe surgió,  desmayando a la joven Ann instantáneamente…

Esta, comienza a sentir un ligero sabor a tierra… que la hace abrir los ojos lentamente, observando todo borroso. Ya era el siguiente día, pues los rayos del sol, se hacían notar.
-¿Qué demonios pasó? (Se pregunta así misma mientras se limpia la tierra de la cara y de la boca, en poco tiempo se da cuenta de que está muy abajo, en una zanja muy parecida a la de una tumba… cuando Kira aparece arriba, con una pala en sus manos)

-Hola Ann… la verdad es que llegué tarde a la fiesta, pero no importa, de igual manera no me gusta mucho esa clase de diversión. (Dice la joven Kira mientras comienza a sonreír)

-¿Qué sucede? (Pregunta Ann confundida, mientras emite un sonido de dolor, en ese instante aparece Dominic, con una pala en sus manos también)

-Vine a despedirme, no luches… tus piernas están rotas, para que no puedas escapar. (Dice Dominic mientras que junto con Kira empiecen a reír sin dejar de ver a la pobre victima)

-¿De que hablan?, ¡déjenme salir! (Grita Ann desesperadamente pero sin poder levantarse)

-Tranquila Ann… yo no asesino a los hombres, puedes dormir tranquila… (Dice Kira mientras que junto con Dominic sacan de entre sus playeras, los mismos medallones que usaron las gemelas y también, en su boca…unos afilados colmillos se hicieron notar)

-No puede ser… no puede estar pasando… (Dice Ann paralizándose por completo, al ver todo lo sucedido)
-No estarás sola… mientras duermes… (Dice Dominic con una gran sonrisa macabra, mientras que la pobre Ann voltea a su lado izquierdo, ahí, boca abajo se encontraba el cuerpo putrefacto de Tony)

-¿Verdad que es divertido? (Pregunta Kira por última vez, mientras que junto con Dominic, empiezan a reír y arrojarle tierra encima con las palas) Solo los gritos de horror se escuchaban por todo el bosque, pero a la vez, era el silencio más macabro de todos, pues nadie podía escucharla… ni ayudarla… hasta que quedara enterrada por completo.
Así, Kira había concedido la mayor diversión que pidió Ann con sus propias palabras, acompañada con todo el odio que le tenía, el rencor y toda la maligna ira…

“Divertido sería ser sepultada viva junto con el estúpido de Tony”

